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Vec 

Používanie jazykov národnostných menšín na dopravnom značení a dopravných zariadeniach 

- zaslanie 

 

 

 V nadväznosti na legislatívne zmeny právnych predpisov týkajúcich sa problematiky 

používania jazykov národnostných menšín na dopravnom značení a dopravných zariadeniach, 

Vás Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky Prezídia Policajného zboru odboru dopravnej 

polície (ďalej len „MV SR P PZ ODP“) upovedomuje, že pri plnení úloh na úseku dopravného 

inžinierstva, je nevyhnutné postupovať v zmysle planých všeobecne záväzných právnych 

predpisov a nariadení a to najmä: vyhlášky MV SR  č. 30/2020 Z.z. o dopravnom značení 

v znení neskorších predpisov, zákona č. 184/1999 Z.z. o používaní jazykov národnostných 

menšín v znení neskorších predpisov, nariadenia vlády SR č. 35/2023, ktorým sa vydáva zoznam 

obcí, ktorých občania Slovenskej republiky patriaci k národnostnej menšine tvoria najmenej 15% 

obyvateľstva. Pri svojej činnosti, s prihliadnutím na konkrétne prípady použitia nápisov v jazyku 

národnostnej menšiny primerane využíva aj technické predpisy týkajúce sa danej problematiky, 

napr. TP 117 Spoločné zásady používania dopravných značiek a dopravných zariadení a k nim 

prislúchajúcim vzorovým listom. 

 

Pre zabezpečenie úradných prekladov do jazykov 5 národnostných menšín, na ktoré sa 

vzťahuje zákon č. 184/1999 Z.z. o používaní jazykov národnostných menšín v znení neskorších 

predpisov, ako aj pre prípady odborného posúdenia a zosúladenia kontextového rámca textov 

a nápisov na dopravných značkách a dopravných zariadeniach v zmysle vyššie uvedenej 

vyhlášky, je možné používať metodickú pomoc, ktorú ponúka Úrad splnomocnenca vlády pre 

národnostné menšiny - Úrad splnomocnenca vlády pre národnostné menšiny (kontakt: 

splnomocnenec_nm@vlada.gov.sk).    

 

Týmto sa ruší usmernenie MV SR, PPZ č. PPZ-ODP2-2019/0011776-003 zo dňa 

03.06.2019. 

 

 S predmetným zaslaním je potrebné oboznámiť útvary vo Vašej pôsobnosti.  

 

 
                     

           plk. PhDr. Tomáš Vrábel, MBA 

                            riaditeľ  
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Rozdeľovník 

 

KDI KR PZ Bratislava 

KDI KR PZ Trnava 

KDI KR PZ Nitra 

KDI KR PZ Trenčín 

KDI KR PZ Žilina 

KDI KR PZ Banská Bystrica  

KDI KR PZ Prešov 

KDI KR PZ Košice  

 


